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Invullen formulier
(verantwoording van de aanvoerder)
Thuiswedstrijd
Moet ingevuld worden in de app DWF (Digitaal Wedstrijd Formulier) .
Procedure volgt nog.

Uitwedstrijd
Moet ingevuld worden in de app DWF (Digitaal Wedstrijd Formulier) .
Procedure volgt nog.

 Onvolledig uitkomen

De regel dat een boete voor onvolledig uitkomen van een team kan worden voorkomen door hiervan zowel bij de betreffende competitieleider als op de achterkant van het wedstrijdformulier melding te maken blijft komend seizoen vooralsnog gehandhaafd. De competitiecommissie heeft echter afgelopen seizoen geconstateerd dat van deze versoepelde regel gretig gebruik gemaakt wordt door verschillende verenigingen waardoor deze regel zijn doel helaas voorbijschiet. De competitiecommissie verzoekt daarom dringend om van deze regel alleen in uiterste gevallen gebruik te maken zodat zoveel mogelijk wedstrijden niet negatief worden beïnvloed. Indien hierin geen duidelijke verbetering optreedt zal de oude regel (wel boete voor onvolledig uitkomen) weer ingevoerd gaan worden.

Lijmen

Lijmen van batjes in de sportzaal en bijbehorende ruimten is absoluut verboden. 
Overtreding van deze regel leidt tot een schorsing voor een aantal wedstrijden.

 
Verzetten van wedstrijden(verantwoording van de aanvoerder)

Probeer eerst of het verzetten voorkomen kan worden door het spelen met invallers.
Als er 1 speler niet kan spelen is dat in het algemeen in de reguliere competitie GEEN REDEN om een wedstrijd te verzetten.
Het is de taak van de aanvoerder om eerst met de tegenstander en de teamgenoten een nieuwe datum overeen te komen. Controleer bij een thuiswedstrijd of er op de nieuwe datum nog voldoende tafels beschikbaar zijn. Raadpleeg hiervoor de wedstrijdsecretaris.
Competitie spelen kan op maandagavond op maximaal 3 tafels. Op donderdag kan er op 5 tafels gespeeld worden. Uitzonderingen hierop zijn mogelijk in overleg met de wedstrijdsecretarissen van NN Rotterdam en Scyedam. Dit geldt ook voor het incidenteel spelen op een woensdag of vrijdag..
Daarna licht je de wedstrijdsecretaris in en hij regelt de formaliteiten.
Het formeel bij de NTTB verzetten van wedstrijden kan alleen door de wedstrijdsecretaris geregeld worden. 
Bij het omwisselen van uit- en thuiswedstrijd: de wedstrijdnummers (behorend bij een uit- of thuiswedstrijd) blijven ongewijzigd. Alleen de speeldata worden gewijzigd.

Ons beleid: Wedstrijden verzetten in principe alleen wegens samenloop duo/trio, afwezigheid van 2 of meer spelers of zaal non-beschikbaarheid.  In andere gevallen dient, indien uitstel noodzakelijk is, de speler die niet kan/wil spelen  de tegenstander te vragen om eventueel mee te werken aan het verplaatsen van de wedstrijd, vooropgesteld dat altijd open kaart wordt gespeeld.
 
Spelen van 2 wedstrijden op één avond niet toegestaan
Artikel 3.3 lid 5 van het Afdeling competitiereglement staat niet toe dat tijdens een competitiewedstrijd, een speler die hieraan deelneemt aan enige andere competitiewedstrijd deelneemt. 
Men mag dus niet twee competitiewedstrijden op één avond spelen. 

Tegenstanders(verantwoording van de aanvoerder)

De aanvoerder is verantwoordelijk voor de ontvangst van de tegenstanders. Tevens wordt de tegenstander minimaal 1 drankje aangeboden. Het is niet ongebruikelijk om alle genuttigde drank van de tegenstanders voor rekening van het eigen team te nemen.

Invallerbepalingen competitie

· Nieuwe regels: zie NTTB West site

Problemen voor, tijdens of na afloop van een competitiewedstrijd

Indien zich bepaalde problemen voordoen voor, tijdens of na afloop van een competitiewedstrijd wordt de aanvoerder(s) van het benadeelde team(s) verzocht om hiervan een aantekening te maken op het wedstrijdformulier. De competitiecommissie zal vervolgens bepalen of zij zelf -binnen de reglementen- bepaalde maatregelen kan nemen of dat de zaak moet worden voorgelegd aan de Tuchtcommissie. Alleen in ernstige, bedreigende situaties mag een team besluiten om een wedstrijd te staken, in alle andere gevallen is dit niet toegestaan en zal het stakende team alle nog te spelen sets automatisch verliezen!! De uitslag van de wedstrijd wordt vastgesteld door de competitiecommissie en direct verwerkt in de stand. 
Daarnaast kunnen zich bepaalde omstandigheden van buitenaf voordoen, zoals het uitvallen van het licht of het onbespeelbaar worden van de vloer. In die gevallen zal de wedstrijd moeten worden gestaakt en wordt de wedstrijd op een later moment eventueel nog uitgespeeld dan wel overgespeeld. De wedstrijd wordt tot die tijd niet opgenomen in de stand. 

